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Réponses

1.
2⁄2 = 1

2.
45⁄3 = 

15⁄1

3.
9⁄3 = 

3⁄1

4.
55⁄4 = 

55⁄4

5.
26⁄9 = 

26⁄9

6.
34⁄2 = 

17⁄1

7.
4⁄2 = 

2⁄1

8.
61⁄5 = 

61⁄5

9.
12⁄2 = 

6⁄1

10.
62⁄8 = 

31⁄4

Résoudre chaque problème.

1) Emanuele a parcouru 8
1⁄2 kilomètres lundi et 7

1⁄2 kilomètres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?

2) Lundi, Giovanni a passé 10
2⁄3 heures à étudier. Mardi, il a passé 4

1⁄3 heures
supplémentaires à étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé à étudier?

3) Un coach a rempli une glacière d'eau jusqu'à ce qu'elle pèse 14
1⁄3 livres. Après le match, la

glacière pesait 11
1⁄3 livres. Combien de livres de moins la glacière était-elle après le

match ?

4) La classe de Alessandra a recyclé 5
2⁄4 boîtes de papier en un mois. S'ils ont recyclé une

autre 8
1⁄4 boîtes le mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?

5) Une barre de chocolat king size mesurait 11
7⁄9 pouces de long. La barre de taille normale

mesurait 8
8⁄9 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?

6) Une petite boîte de clous mesurait 10
1⁄2 pouces. Si la grande boîte de clous mesurait 6

1⁄2
pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boîte de clous ?

7) Patrizia avait prévu de parcourir 5
1⁄2 milles mercredi. Si elle marchait 3

1⁄2 miles le matin,
quelle distance devrait-elle parcourir l'après-midi ?

8) Roberto a acheté une boîte de fruits pesant 2
3⁄5 kg. S'il a acheté une deuxième boîte qui

pesait 9
3⁄5 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boîtes ?

9) Pendant l'exercice, Angelo a parcouru 16
1⁄2 kilomètres. S'il a marché 10

1⁄2 kilomètres et a
couru le reste, combien de kilomètres a-t-il couru ?

10) Bianca a acheté un bambou de 3
1⁄8 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore poussé

4
5⁄8 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante après un mois ?
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1⁄8 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore poussé

4
5⁄8 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante après un mois ?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Nom: CléAjouter et soustraire des fractions

Maths www.CommonCoreSheets.fr
Modifié 1

Résoudre chaque problème.

45 ⁄3 = 
15 ⁄1

12 ⁄2 = 
6 ⁄1

61 ⁄5 = 
61 ⁄5

2 ⁄2 = 1
55 ⁄4 = 

55 ⁄4
4 ⁄2 = 

2 ⁄1
26 ⁄9 = 

26 ⁄9
62 ⁄8 = 

31 ⁄4
34 ⁄2 = 

17 ⁄1
9 ⁄3 = 

3 ⁄1

1) Emanuele a parcouru 8
1⁄2 kilomètres lundi et 7

1⁄2 kilomètres mardi. Quelle est la différence
entre ces deux distances ?
( LCM = 2 )

2) Lundi, Giovanni a passé 10
2⁄3 heures à étudier. Mardi, il a passé 4

1⁄3 heures
supplémentaires à étudier. Quel est le temps combiné qu'il a passé à étudier?
( LCM = 3 )

3) Un coach a rempli une glacière d'eau jusqu'à ce qu'elle pèse 14
1⁄3 livres. Après le match, la

glacière pesait 11
1⁄3 livres. Combien de livres de moins la glacière était-elle après le

match ?
( LCM = 3 )

4) La classe de Alessandra a recyclé 5
2⁄4 boîtes de papier en un mois. S'ils ont recyclé une

autre 8
1⁄4 boîtes le mois suivant, quelle était la quantité totale qu'ils ont recyclée ?

( LCM = 4 )

5) Une barre de chocolat king size mesurait 11
7⁄9 pouces de long. La barre de taille normale

mesurait 8
8⁄9 pouces de long. Quelle est la différence de longueur entre les deux barres ?

( LCM = 9 )

6) Une petite boîte de clous mesurait 10
1⁄2 pouces. Si la grande boîte de clous mesurait 6

1⁄2
pouces de plus, quelle est la hauteur de la grande boîte de clous ?
( LCM = 2 )

7) Patrizia avait prévu de parcourir 5
1⁄2 milles mercredi. Si elle marchait 3

1⁄2 miles le matin,
quelle distance devrait-elle parcourir l'après-midi ?
( LCM = 2 )

8) Roberto a acheté une boîte de fruits pesant 2
3⁄5 kg. S'il a acheté une deuxième boîte qui

pesait 9
3⁄5 kilogrammes, quel est le poids combiné des deux boîtes ?

( LCM = 5 )

9) Pendant l'exercice, Angelo a parcouru 16
1⁄2 kilomètres. S'il a marché 10

1⁄2 kilomètres et a
couru le reste, combien de kilomètres a-t-il couru ?
( LCM = 2 )

10) Bianca a acheté un bambou de 3
1⁄8 pieds de haut. Au bout d'un mois, il avait encore poussé

4
5⁄8 pieds. Quelle était la hauteur totale de la plante après un mois ?

( LCM = 8 )

Réponses

1.
2⁄2 = 1

2.
45⁄3 = 

15⁄1

3.
9⁄3 = 

3⁄1

4.
55⁄4 = 

55⁄4

5.
26⁄9 = 

26⁄9

6.
34⁄2 = 

17⁄1

7.
4⁄2 = 

2⁄1

8.
61⁄5 = 

61⁄5

9.
12⁄2 = 

6⁄1

10.
62⁄8 = 

31⁄4
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